

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de João Dourado

quarta-feira, 9 de março de 2022

Ano IV - Edição nº 00094 | Caderno 1

Câmara Municipal de João Dourado publica



R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba

Câmara Municipal de João Dourado

SUMÁRIO	
• PORTARIA № 011/2022	

R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba

Câmara Municipal de João Dourado

Portaria



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CGC - 16.445.850/0001-33 - Fone - 74 668 1110

Rua 2 de Julho, 103 - e-mail camaradevereadoresjd@gmail.com

PORTARIA Nº 011 DE 02 DE MARÇO DE 2022

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DIRETOR **ADMINISTRATIVO** E CONTÁBIL-FINANCEIRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO -BAHIA.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BA, no uso de suas atribuições legais conferidas conforme o Art. 40 do Regimento Interno, pela presente Portaria.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Senhor LUCIANO MARQUES DOURADO para a função de Diretor Administrativo e Contábil financeiro da Câmara Municipal, em conformidade com as atribuições exigidas para o desempenho do referido cargo, baseadas na Lei Nº 342 de 19 de janeiro de 2007.

Art. 2º - Essa Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

João Dourado, 02 de Março de 2022.

ROSÂNGE ARDOSO DOURADO LOULA

Presidente

